

爱情排位越来越靠后了。来自广州社情民意研究中心的一份《广州人家庭婚姻爱情价值观念变迁分析报告》调查数据显示,“爱情”在广州人心中地位18年来达到最低,从上世纪90年代初期的第4、第5位,逐步下滑到近年来的第11位,“金钱”、“事业发展”重要性都超过了爱情。

明星的“病”竟然都好了。新兴医院、眼保姆、藏秘排油、如炎洁……大夫听到这一串名字的时候,首先想到的是恐怕不是其治疗效果如何,而是曾经代言过它们的明星们——唐国强、文清、郭德纲、付笛声、任静。现在好了,北京将禁止和取缔所有以明星、专家名义证明疗效的药品广告,明星们的“病”都不治而愈,可以健康康康地工作生活了,说实话,这几年,那么多明星都有一身“病”,真让咱老百姓为他们捏把汗呢。

陈鲁民

新“好了歌”

要养就得严守规矩,该打针就打针,该办证就办证,该拴着就拴着,可能因为个别狗主的不负责任而坏了大多数人的幸福指数。股市突然大跌了。前段时间股市高涨,几乎是谁炒谁赚,个个喜笑颜开。《武林外传》里吕秀才的扮演者喻恩泰,曾一度每天进账几十万,短短数月间,“投资股票的收入比几年来拍戏的收入都多”,连戏都不想演了。这就有些很不正常了,热得过头了,乐极生悲就成了早晚要来的事,只是没想到会来得这么快,许多股民在网上惊呼“损失惨重”、“全军覆没”。这样也

好,给股民再结结实实上一课,股市有风险,可不是用来吓唬人的,没这个思想准备,您还是玩别的去吧。作家们开始致富了。多少年来都在说“文穷而后工”,“文章憎命达”,似乎作家就必然要和清贫连在一起,似乎雪芹、路遥的苦日子才是作家的榜样。现在形势变了,作家们靠着笔杆子也能大把挣钱了,新近发布的“2007中国作家富豪榜”上,年度赚钱总冠军是郭敬明,收入1100万元,而人称“学术超女”的于丹和“学术超男”的易中天,分别以1060万元和680万元位居第二和第三。它让作家们看到了致富的希望,不过,也把钱看得太重,还是要潜心创作,苦心孤诣,真正拿出精品佳作,读者不会亏待你,市场也不会亏待你。

精神“贵族”时髦了。今年以来,接二连三出现知识阶层下跪的事情,人称精神“贵族”。以教“疯狂英语”著称的李阳,在包头一所中学号召学生集体下跪以谢师恩,在武汉一所大学鼓动学生下跪,居然会得到集体响应,学生跪倒了一大片。海南一个中学校长,为了劝说学生好好学习,苦苦哀求。看来知识并不一定能给人强健的精神,就这样,中学课本还在一个劲地删除“没有‘点媚骨’的鲁迅先生的作品,学生不缺钙才怪呢。男儿膝下有黄金,不论什么理由,都不能轻易弯下我们的膝盖呀!

满江红

赞嫦娥一号卫星发射成功

马玉林

箭指苍穹,冲天起,嫦娥奔月。
天地憾,长空呼啸,层云撕裂。
三十五年勘探索,七十万里长飞跃。
九重霄,访玉宇琼楼,临官阙。
飞天志,从未灭。
穿云层,多豪杰。
看鲲鹏展翅,笑蓬间雀。
寒月绕行犹未尽,火星迈步新方略。
待高歌、唱彻远星河,齐天悦。



走进湘西

高复兴

前几天写了一篇关于如何“超脱”的博客,引起了许多朋友的讨论。从朋友那里得到了许多关于如何超脱的启发,更多的是对我静思冥想超脱办法的发问。

突然,我想到了朱自清,想到了朱自清的名篇《荷塘月色》,文中所述不就是一个很好的静思冥想吗?朱自清在心情颇不宁静的夜晚,走近了“荷塘”。月光淡淡的,荷塘和荷塘边上景象是一片属于“我”的天地,在这片景象中他感到“超出了平常自己,仿佛到了另一个世界”。朱自清此时就寻找到了人们通过静思和祈祷达到的境界。“白天里一定要说的话,一定要做的事,现在可以不理”这就是超脱。朱自

超脱只与心境有关

潘石屹

清对荷塘、荷叶和月光的赞美,体现了他进入这种状态之后愉悦的心情。“叶子和花像倒在牛乳中洗过一样,又像罩着青纱的梦”。他的思维超脱了时空的限制,飞到了元朝的“采莲赋”里。慢慢地他又从这种状态中回到了现实,回到了自己的家门,“轻轻推门进去,妻已睡熟好久了”。朱自清的这篇《荷

是在荷塘边上,而是在房里。他焚了一支香,一边看着笔直的烟线,一边寻找到的状态。但这两种境界是相同的,都是“超脱”。有人为了追求这种境界,到深山里当了隐士,但梁实秋说,这种状态,只与心境有关,在陋巷里、市场里也能感觉到空灵悠逸的境界,“这种境界中可以在想象中翱翔,跳出尘世的渣滓,与古人同游”,也是超脱了时空的限制,进入了这种状态,“人的心都洗淘了一遍”。



待放 无忌 摄影

李纯吾街的来历

王瑞明

李纯吾街位于二七区航海路中段南,碧云路东侧。它的来历与李纯吾村有关。据清乾隆《郑县志》建置志七区屯砦中载:它位于永康区三段,是一个远近知名的村庄。清朝嘉庆年间,郑县老城南大街,有一李姓开药材行的大户人家,他请风水先生选址南郊,相中了冯庄村西两亩多的一个岗地,买来后,辟为李氏墓地,将已故的李家世代祖亲皆安葬在此处,为防止有人破坏,从东乡请了一位名叫李纯吾的农民,携家来看守墓地。李纯吾以守墓看

解放前,李纯吾村是个穷村,建国后,人们平整土地,推倒墓碑,伐去松柏,铲平墓地,改造成良田,迈向集体发展路。上世纪90年代,李纯吾村北边兴起了华中副食品批发市场,南边是晨曦、春晖小区、吉祥花园,给村子的经济发展带来了商机。村里自东向西平房楼房竞相在两侧盖起,形成街道。2002年12月,将东起郑贾路,西至碧云路,长200米,宽4米路段命名李纯吾西街;西起郑贾路,东至医专,长150米,宽4米的一段命名李纯吾东街。

《五星大饭店》里的白、红玫瑰

韩玉娥

联想到张爱玲的经典言论:每个男人心中都有两朵玫瑰:一朵是红玫瑰,一朵是白玫瑰。具体到《五星大饭店》,谁是英俊小生张峻宁的红白玫瑰呢?曹曦文她是来爱你的,也是你最该结婚的人,和她或者没有山盟海誓,也没有天涯海角,但她和你平平淡淡相濡以沫;曹曦文文静优雅大方的气质,在剧中虽然戏份不多,但是都很讨巧,当属白玫瑰。牛萌萌,她是用来让你爱的,爱得刻骨铭心,爱过以后便是心头永远消不去的痣;牛萌萌我感觉有点难以界定,照道理她是女主角,比较欧化的形象气质在剧中也算突出,不过感觉她的味道还是偏红玫瑰一些。至于郑柔美应该是白玫瑰,她是用来让你经事的,经过她,不管你到底有没有爱过她,但你会因为她而成长,因为她而蜕变,她不是你最爱的人,但她是对你影响最深的人。我认为剧中红白玫瑰的PK戏份太少拉,这才是真正吸引人、打动人、最深刻的情节!哎,不知道海岩咋琢磨的,光注意画面质感啦?《五星大饭店》毕竟不是《英雄》啊!我相信每个男人一生中遭遇的红白玫瑰远远不止两朵,而男人内心中对谁是红白玫瑰的定义却是男人心里最深层面的秘密。

《领军之道——毛泽东军队管理思想的现代价值》

传英

近几年,向军队管理亦成为时髦口号。有人甚至提出,“世界上最优秀的管理在军队”,相当一部分著名的创业者、企业家都是行伍出身。如果读者真的对军队管理产生了兴趣,那么,学习的捷径不在《孙子兵法》,不在西点军校,更不在克劳塞维茨,而在毛泽东的军事理论与实践。但毛泽东军队管理思想及其现代价值,很多人感兴趣,不少人在研究,可谁也说不出明白。这本《领军之道》从两个方面试图去破解这个管理学研究中的“斯芬克司之谜”。一是从理论上探讨了毛泽东军队管理的理论与实践,是否有某种超越时代,超

越军队,反映管理本质和一般规律的东西?如果有,如何用现代管理科学的规范语言将其表述出来。二是引证了当代最有影响的管理理论和著名企业家的管理实践,证明其与毛泽东军队管理思想是相通的,证明当前企业管理实践中不少难题的解决,可以从毛泽东军队管理思想受到启发。本书作者李凯城大校是李克农上将之孙,十六岁当兵,曾长期从事理论研究与教学工作。后来又任多部队单位担任领导,有相当丰富的实际管理经验。正是这两方面优势的相结合,形成了本书的特殊价值。北京工业大学出版社出版



兰香 黄居正

贾正良又沉默了片刻,笑了;柳叮啊,不是每个人都有良心啊!你还年轻,以后就会明白这个道理啦!好了,你快领孩子看病吧,别忘了,明晚等我电话啊!

柳叮看着镜中的自己。她不是柳叮是谁呢?可是,陈全都已经不是陈全了啊……柳叮斜倚在客厅的沙发上,卧室的门还像昨夜那样虚掩着,柳叮又开始在脑袋里放电影了:床头灯暧昧的光线下,一个女人的长发黑缎子顺床垂下,随着身体的摆动和口中含混不清的叫喊一荡一漾。而让这女人荡漾和喊叫的就是柳叮的丈夫,道貌岸然的陈全先生。一颗大大的泪珠吧嗒一下掉在柳叮的手背上,柳叮边哭边想,这张床,我怕是不能睡了,这间卧室,我怕是不能住了,这个家,我怕是不能回了……

陈全回来了。柳叮赶紧躺倒在沙发上。陈全看到黑暗中的柳叮,吓了一跳。柳叮偷偷抹了抹脸,坐起来。柳叮不敢看陈全。她担心一看陈全,脑袋里又会放起电影。那实在是一出锥心刺骨的悲剧,足够让柳叮爱断情伤。柳叮出了家门就给何香茗打电话。香茗刚上班,正忙着看版面的第一遍大样。柳叮哭天抢地地说:不行!你必须听我说!香茗笑了:柳书记,你有病啊?!柳叮哭着说:对,我就有病!马上就要病死了!你如果不理我,我就病死了!柳叮已经哭得上气不接下气了。

香茗一见柳叮就笑弯了腰。香茗说:柳书记,你一心为党,物我两忘,能有什么烦恼啊!柳叮使劲捶了香茗一拳,趴在面前的玻璃圆桌上号啕大哭。香茗又笑了一通,小声道:别哭了,让服务员看到多笑话啊!香茗说完吧台看,两个服务员果然正指指点点呢。香茗冲她们做了一个鬼脸,两个服务员心照不宣地笑了。这种场景在这间小小的茶吧里并不稀奇。“香茗热线”在这里接待过无数的倾诉者,比柳叮还甚的有的是。柳叮哭完就平静下来了。她整理了一下妆容,说:行了,你去忙吧!香茗定定地看着柳叮问了一句:是不是陈全出了问题?

柳叮斜了香茗一眼说:是,你的预言果然实现了!香茗的确做了某种预言,不过并不是预言陈全会把别的女人领回家。她只是依据自己已有的经验提醒柳叮,别只顾着工作却冷落了丈夫。受妻子冷落的丈夫比受丈夫冷落的妻子爆发力要强得多。但是香茗怎么也想不到陈全竟会以这样的形式爆发了。香茗和赵大庆,柳叮和陈全,四个人都曾在城郊的大学城求学。香茗和柳叮学中文,是睡上下铺的好朋友。陈全在她们对面的农业大学学农学,在三次的一次两校联谊会上认识了柳叮并开始追求。柳叮不承认当年的陈全是追求她的,说起他们的结合,她宁愿用“稀里糊涂”四个字来概括。真正尝过被追求滋味的是香茗,赵大庆从看到香茗第一眼后,使用了各种手腕用了各路人马足足黏糊了香茗七年才把何佳人娶到手。柳叮他们上床,我怕是不能睡了,这间卧室,我怕是不能住了,这个家,我怕是不能回了……

赵大庆是友好寝室的寝室长,香茗也是寝室长,两个寝室搞活动都是两个寝室长策划。他们共策划了三次活动,第一次舞会还算热烈,第二次郊游也算尽兴,第三次看电影之后就再也搞不成活动了。互相看着顺眼的几对都开始了单独活动,剩下的要么不疼不痒要么不共戴天。大学毕业时,两个寝室的十六位男女早已是爱恨情仇纠缠不清了。几年之后再见面,互相一交流,才发现当年的自己不过是给两位策划人当了陪绑,顿时恍然大悟啼笑皆非。

香茗和赵大庆好上之后,柳叮若有所失,这也许是她很快就答应了陈全的主要原因吧。那个年代的青春岁月,除了谈恋爱,再无别的消遣;也不怪柳叮总爱说“稀里糊涂”,那种情境下的恋爱不稀里糊涂才怪呢。柳叮和香茗还想着青春年少的时候,总会不约而同地忆起四个人手挽手在福隆公园闲逛的图景。现在,看上去比谁都正派老实的陈全竟率先出了大格,上演了文艺作品中才会出现的偷情丑剧。别谈柳叮接受不了,香茗也接受不了。

连载

难道孔子故乡这些不同层次的人都成傻瓜了吗?我跟皇明太阳能老总黄鸣聊,我问:黄鸣你现在干嘛啊?黄鸣说:我把企业的事都交给别人打理,我么,给员工讲《论语》!禹城市委书记对我说:“过了年,我在电影院组织讲座,马老师,你来给我们讲讲《论语》的孝道!讲经典有益国民人心!”我对孔子乡人的判断力信心倍增。

前天,女儿说:“胖妈,于丹讲庄子真比讲孔子还好玩儿呢。”我笑说:“你怎么知道?你不是不看于丹?”女儿吐吐舌头说:“我在网上看视频啦,我给你下载吧。”我刚想调侃她一句,马上提醒自己:现在不说,忽悠着小易粉下载完再挖苦她!做妈的有时也得跟孩子动心啊。

昨天,女儿交给我两张光盘:“给你的宝贝小妮子”哦,于丹讲庄子,女儿下载后自己刻的盘,哟,哟,小易粉盗起于丹的版来啦?我乐呵呵对女儿说:“你不是说‘于丹几条短信就把胖妈收买了’?请问你给什么收买的呀?”女儿回答:“我就是不当‘易粉’,也不跟你当‘鱼丸’!”我笑道:“真的吗?看这条短信!”十分钟前于丹从长春发来的,她在那儿讲课,我问她为什么不到山东来?于丹:“嘿嘿,俺四月份就来,到你家迷惑一下亲爱的,小易粉,俺就不信亲临现场还PK不成易大佬!”果然,神童鬼使她想起于丹一周前发来的短信:“亲爱的马老师,我差不多不知道该怎么叫你姐还是姨。差不多的人最难安置。王立群老师说最近你们和易大佬都来,小妮子伸着不长的脖子热切期盼。”我回条短信:“嗨!有没有搞错?哪个和你差半辈?本人五年制大学毕业时,小妮子刚出生!少在老太太跟前混充老资格的大尾巴狼!”于丹立即回复:“马奶奶,俺错了……改,行不?”我丢下手机,放声大笑!小妮子呀小妮子,你这善解人意、诙谐风趣、顽皮伶俐的小人精!你可真是香港人说的好“可爱”宝贝!

最靠谱的是于丹于丹讲《论语》,好评如潮;再接再厉讲《庄子》,骂声骤起。“十博士”要将抵制“于丹之流”进行到底。如此



爱情本命年

李木玲